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Dein Praktikum, und mehr? 
 

  

 

 

 

gailus.ORG – Unternehmensberatung für BGM und Betriebskultur 
 

 

Zum Unternehmen 

 

gailus.ORG ist eine Fach- und Prozessberatung für BGM/Betriebskultur. Wir sind Entwickler:innen, Beweger:in-

nen und Designer:innen: In verschiedenen Unternehmensprojekten bieten wir gemeinsam mit Partner:innen 

Dienstleistungen im Projektmanagement und beim Aufbau von BGM-Systemen, sowie Beratung, Training und 

Moderation zu gesundheitsorientierter Organisationsentwicklung und Führung an. Unser Fokus ist auf die För-

derung handlungsfähiger(er) Projektteams der Unternehmenskund:innen gerichtet. Zudem geht es zentral um 

das Designen firmenspezifischer Konzepte, Weiterbildungen sowie die Vernetzung mit benötigten Expertisen in 

Themenwelten wie dem Healthy Diversity Management. 

 

„Projekte laufen gut, wenn die  

 Spots gut ausgerichtet sind.“ 

 

http://www.gailus.org/
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Du bist Student:in der Gesundheitswissenschaften oder -management, Psychologie, Sozial-

wissenschaften, Wirtschaftspädagogik, Interkultur, Change oder  

vergleichbares und unser Profil spricht dich an? 

Dann ist folgende Stellenausschreibung genau das Richtige für Dich: 
 

 

PRAKTIKANT:IN / WERKSTUDENT:IN (M/W/D) FÜR Gesundheits- und  
Diversitymanagement, BEM, Leadership Development  

und HR-Change Projekte 
 

Zur Unterstützung suchen wir laufend eine:n Praktikant:in für die Dauer von mindestens 4 Monaten. Danach 

könnte es als Werkstudent:in oder mit Uni-Abschluss auch als Trainee weitergehen. 

Die Arbeit in unserem Team bietet Dir Gelegenheit in die Praxis einzusteigen und Dein erlerntes Wissen anzu-

wenden, in einem wertschätzenden Umgang. Zudem besteht die Möglichkeit für Bachelor- und Masterarbeiten 

bei aktuellen Unternehmenskund:innen. 

 

Aufgabengebiet 

• Vor- und Nachbereitung von Workshops, Seminaren, Konzeptionen und Projektaktivitäten 

• Assistenz bei der Weiterentwicklung unternehmensbezogener Themen, speziell Bereich Diversity Ma-

nagement 

• Kurze Vorträge, Co-Moderationen 

• Aktive Netzwerkarbeit, Gestaltung Kommunikationspakete, Betreuung lfd. Unternehmenskunden 

• Besprechungen, Projektplanungen, Protokollierung 

• Geschäftsaufgaben und Aktivtäten im Unternehmensaufbau, z.B. Marktanalysen 

Voraussetzungen: 

• Routinierter, sehr guter Umgang mit Office-Software und Internet-Anwendungen 

• Hoch ausgeprägtes Maß an Selbstständigkeit, Eigenverantwortung und Initiative 

• Lust, in unserem kleinen Unternehmen Projekte aktiv mit-zu-gestalten 

Zur Stelle: 

• Stundenvolumen nach Absprache / Vollzeitpraktikum, flexible Arbeitszeiten 

• Pflichtpraktikum im Rahmen des Studiums, aber auch freiwillige Praktika möglich 

• Einsatzorte: Büro Stuttgart, Homeoffice und bei bundesweiten Kund:innen 

• vergütetes Praktikum 

 
 
Interessiert?  
Schicke uns bitte deine Bewerbung (Anschreiben, Lebenslauf schriftlich oder auch sehr gerne „mal anders“ 
per Video) an: s.loehle-gueler@gailus.ORG 
 

Bei Fragen melde Dich bitte bei Sarah unter 0711-50453988. 

mailto:s.loehle-gueler@gailus.ORG

